Tema 16

MpoekTpoBaHue Xxene3odeToOHHbIX

dyHOaMeHTOB

Knaccudmkauma doyHgameHToB

1.

o KOHCTPYKTUBHOM CXeme:
oTaenbHble PyHAaMEHTbI
NEHTOYHbIE (hyHOAAMEHTHI
NNUTHblE PYHAAMEHTbI

. Mo Bmay ocHoBaHus:

Ha eCTeCTBEHHOM OCHOBaHUU
Ha CBalHOM OCHOBaHWUN

. Mo Bnay sarpyxeHuns:

LeHTparnbHO - Harpy>eHHble
BHELIEHTPEHHO - Harpy>eHHble

. Mo cnoco6y N3roToBMEHUA:

cbopHble
MOHOMUTHbIE

PacyeT 1 KOHCTpYyMpoBaHMe OTAEeSNIbHbLIX LLeHTPaNnbLHO -

Harpy>xeHHbIX @VHﬂaMeHTOB

1. KOHCTPYKTUBHbIE peLLeHUs

a) cbopHble hyHaaMeHTbI nog,
CcHOpHbIE KONMOHHBI

KONMOHHa
i
dyHOaMeEHT

-

a<2,5 |

B) MOHOMUTHbIE (DyHAAMEHTbI NOA

MOHOJTUTHbIE KOJIOHHbI

6) MOHONUTHbIE PyHAAMEHTbI NOA,
COOpPHbIE KONMOHHbI

KOMoHHa \D yHOameHT

KONMOHHa

dyHOAMEHT

/
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Pacuyet dyHOoameHTa

1. Pacuet chyHaameHTa nNo rpyHTy ( onpegensiemMm pasMmepbl NogoLBbl hyHAaMeHTa)

YpoBeHb nona

o

col

=

A O P

a |
1

Mpw pacyeTe NpuHUMaeTCs NMHeNHoe
pacnpefeneHne AaBneHns B rpyHTe
noa nodowson pyHaAaMeHTa

Ff:H*A*pm,

CocraBum ycnosune paBHOBECUA:

Z FHa BEepT.O0Cb = O’
D> Fy +F =R=A,

roe: Fcol - HOpMaTUBHOE 3Ha4YeHne
NPOAOSbHOMO YCUNS B KONOHHE
Ff — ycunue oT Macchl oyHAaMeHTa
W rpyHTa Ha ero ycrynax;

R- pacyeTHOE AaBrneHue Ha rpyHT
onpegensetcs no CHull
«OcHoBaHuWsA 30aHn K
COOpYXXeHUM

A - nnowiaab NodowBbl hyHAaMeHTa

roe: H — rny6una 3anoxenus dyHaameHTa

P CPeaHss NNOTHOCTL MaTepuana yHaamMeHTa 1 rpyHTa

YcnoBue paBHOBECKS 3anuLLIETCSA cnegywowmm 06p630MZ

I:col IH*A*meA*R

OTtkyga:
=

col

B R_H*pm

Tak kak nogowuBa LEeHTpalbHO - HAarpyXeHHoro (*)yH,D,aMeHTa B nrnaHe

npefcraenseT cobon kBaapar, To

F

col

R_H*pm

Pasmepbl hyHAaMeHTa pekoMeHAYeTCs MPOEKTMPOBaTb KpaTHbIMU 30 CM
(monyckaetcsi kpaTHbIM 10CM B HEMHBEHTapHOW onanyoke)



2. PacuyeT cbyHgameHTa Ha npogaBnvBaHus ( onpeaesnsieM BbiCOTy (hyHOaMeHTa)

col
1 h PacueT Ha npogaBnvMBaHUu BbINOMHAOT
13 creayroLero ycrnoBus:

F <F,

h 7/ N np y
o . N
rae: an — ycunue npogasnmeaHuA

N h

a o . . . e o
ffffffffffffp:':co'

an = I:col - p(hcol +2h0)2’

rae: FCOl — pac4yeTHOEe 3Ha4YeHne ycunma B KOfioHHe

Fyo — ycunue, yaepxueatowlee
dyHOAMEHT

>

P — naenexue B rpyHTe ot yeunus g,

2
Fyd = Sﬁ.n. * Rbt 7’

roe: 86_,,' — nnowaab 60KoBOWM NOBEPXHOCTU NMPaMUAbl NPOAABNUBAHMS

S, =ax o gy ) V2;

o0.n. 2
Fyr) = 4'(hcol + ho) * hoﬁ* Rbt % = 4* ho * Rbt(h

W3 ycnosus:
I:col - p(hcol +2ho)2 = 4*ho * Rbt(h

Monyunm ho

+h,)

col

+h,)

col

3Has ho, Hangem BbICOTY byHAaMeEHTa
h,=h, +a,

rae a — NpUHMMaeTCs: - NPyM MOHOMUTHOM (byHAaMeHTe Ha
6eToHHOM noArotoBke 35 MM
- NP1 MOHONMUTHOM byHOamMeHTe 6e3
noarotoBku 70 Mm
- npu cbopHoMm cpyHaameHTe 30 MM

Kpome aToro hqb [OMKHa YAOBINETBOPSATh CNeAyLWMM KOHCTPYKTUBHBIM
TpeboBaHuAM:
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a) Heobxoanmo, 4Tobbl KOMIOHHA MPU MOHTaXe He
BbIBEpHYnacb 13 cTakaHa

h,, =(@+15)h

col

6) Heobxogumo obecneunTb HagexXHyo
aHKepPOBKY NMPOAOSbHOW apMaTypbl

1 m | KOMOHHbI B oyHOAMEHTe
hg, her
/ E h =(20+30)ds,
j >20cwm
rae dS — anameTp npoaonbHOI apMaTypbi

KOJTOHHbI

B) HeoGxoauMo Npu MOHTaxe KOJOHHbI 0GecneynTb yHAAMEHT OT NPOoAaBNBaHUS

C y4eToM KOHCTPYKTUBHbIX TpeboBaHUIM BbicoTa hyHAAMeHTa AOMmKHa ObITb:

h, =h,, +20cm

M3 aByx 3Ha4eHun hqb (pac4eTHOe 1 KOHCTPYKTUBHOE) NMPUHMMAETCH HambonbLuee.
KonunyecTBo cTyneHen dpyHOaMeHTa onpeaensaeTca U3 crneayoLwmx yCrnoBumn:

hqo < 45cm — ogHa CcTyneHb

45 <h¢ < 90cm — oBe CTyrneHu

90 <hgy— Tpu cTyneHu

3. Pacuet apmatypbl doyHOameHTa

1
2 M T plangea
0| == \I M= 2 R !
1 o A = M, .
fTtrotttte = T 0.9, *R,
| 20 1 a |
L, p*a *a.
PETT T M., = ’
a—nh

col % 2
[l v,

Aszfz

k
U 0.9%h, *R,
2-2 A
= M3 aByx sHaueHuit AgMpuHMaem Hambonbluee v

no Hemy noabupaem apmaTtypy




4. MpoBepKa NPOYHOCTU HMXKHEN CTyNeHu chyHOaMeHTa

MpoBepka HKHEN CTyneHu
BbINOMHAETCS U3 YCINOBUS MPOYHOCTH
MO HaKMOHHOMY CEYEHUI0

| Q < Q (T.K. NonepeyYHoin apmaTypbl B
- 6

dyHOAMEHTE HET)

.

g N\ Q =p(a —c) *a
(Pt tttrrrs g -%Rerarh
| ¢ |

C

M3 BbIpaxkeHus

2
g = R, *Ry *a *hy
c

p(a —¢)

Haitpem Ny,

ApmupoBaHue cbyHaoameHTa

C-2

C-1 - ceTka ¢ pabo4yer apmaTtypoi
(pabouas apmatypa B ABYX
HanpaBneHusXx)

C-2 —ceTka KOHCTPYKTUBHasA

[ns dyHoameHToB paboyas apmaTtypa
a) NPUHUMaETCa AnaMeTpoM He MeHee
10 mm

Knacca A-Il, Alll (A 400, A 500)

>5 cM C-1

LLlar paboyert apmaTypbl NpYHUMAaETCS
B npegenax 10+ 30 cwm.

0) Mpun a >3 M He Gonee NOMOBUHbLI
CTEpXXHEN He AOBOAUTL A0 KOHLA Ha
1/10 * a , B LensiX 9KOHOMUK
apmatypebl.

0,8a

a>3m
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